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 リアルｅオークションの概要 
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 リアルｅオークションの普及啓発の取り組み 
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月 訪問者 訪問数 ペ ジ 件数

○月別アクセス状況 

リアルｅオークション アクセス状況 

月 訪問者 訪問数 ページ 件数

2010年   9月  １，６５１  ４，３６０  １００，６３４  ４３３，７０７ 

10月  １，５５６  ４，６３９  ５４，６６６  ２５１，９９０ 

11月 １，１７４ ３，４７１ ４５，９０４ １３７，６０１11月  １，１７４ ３，４７１ ４５，９０４  １３７，６０１

12月  ９９７  ３，１８４  ４４，０５８  ８５，２５５ 

2011年   1月  １，３５７  ３，３３５  ５２，８８８  １４７，１９５ 

2月  １，１７１  ３，４０２  ４８，１８５  １３５，１８５ 
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訪問数  ページ  件数 

3月  １９，２７３  ２５，８４２  １３１，００４  １，２８１，３２７  静岡新聞 

○日別アクセス状況（H23年3月）  あさひテレビ 
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(1)どちらでこのサイトを知りましたか？ 

 アンケート結果概要 1 

(2)あなたが不動産を本サイトで購入するとしたら、 
どういった点に魅力を感じますか？（複数回答） 
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 アンケート結果概要 2 

(3) あなたが本サイトで不動産を購入するときに 
どんな 安を感じますか （複数回答）どんな不安を感じますか？（複数回答）

消費者の意見 
・オークションは何より公平性、透明性が求められると思

います 特に売買価格の大きくなる不動産は他の商品よいます。特に売買価格の大きくなる不動産は他の商品よ
りそれが求められるのではないでしょうか。その辺りを
十分に対応していただければ、信頼性が増し、より多く
の人が利用してみようと考えるのではないでしょうか。 

・より多くの人が参加することにより、売り手・買い手共
に満足な価格形成が期待できると思いますに満足な価格形成が期待できると思います。

・一生に一度あるかないかの高価な買い物なので、やはり
実際に物件を見てみないと不安である。一般の不動産屋
からの購入だったら、売り出し価格より値段を下げても
らう可能性があるが、最低落札金額が決められているの
で それが安いかどうか判断しかねると思うで、それが安いかどうか判断しかねると思う。

(4) 欠陥を保証するかし担保保険付物件についてど
う感じますか？（複数回答） 

消費者の意見 
・売り主が補修して保険金が支払われると有りますが、

100%支払われるのか不明です。 
・全ての中古住宅物件に瑕疵担保保険がついているのです・全ての中古住宅物件に瑕疵担保保険がついているのです

か？ 
・瑕疵とは何ぞや？をもう少し事例を交えて説明してほし

い。 
・瑕疵が担保される場合はどんなときか、無制限ではない

と思うので ﾃﾞメリットの説明もお願いしたい
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と思うので、ﾃ メリットの説明もお願いしたい。



 アンケート結果概要 3 

(5) リフォーム費用の目安が記載されていることはど( ) リ ォ 費用 目安 記載され る は
う思いますか？（複数回答） 

消費者の意見 
・実際に住んでみてから、リフォームの必要性が出てくる

可能性はぬぐえないと思われます。  

(6) あなたがご自身の不動産を本サイトで売却すると
したら、どういった点に魅力を感じますか（複数回答） 
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 アンケート結果概要 4 

(7) あなたがネットオークションで不動産を売却すると
したらどんな不安を感じますか？（複数回答） 

(8) どんな改善をすれば、もっと使いやすいサイトに
なると思いますか？（複数回答） 
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 アンケート結果概要 5 

(9)その他意見 

①サイトのデザイン・機能について 
・多くの外観画像、多くの情報を載せるべき 
・色々な説明が不足しているし、操作も良くない 
・デザインを変えた方が良い 
・過去物件の落札価格が知りたい

②物件情報について 
・住宅の履歴があれば、それを開示してほしい 
・不動産の良い情報だけでなく、悪い情報も出して欲しい 
・土地の問題点を開示してほしい 
・物件の固定資産評価額を載せて欲しい 過去物件 落札価格 知りた

・周辺環境の情報も載せるべき 
・瑕疵保険の保険範囲の定義が具体例とともに示してほしい 
・対象物件の住所を末尾まで載せて欲しい 
・開催期間と入札期間を最初に大きく表示すべき 
・業者主導のサイトに感じる 

・落札された一般消費者のインタビューとかを載せてほしい 
・出展された売主のインタビューとかを載せてほしい 
・もう少し現在の平均的な地価／家賃等を掲載して欲しい 
・金融関係の物件を多く載せてほしい 
・売主／買主情報を互いに開示 

認知度 低 安・物件の動画を載せてほしい 
・簡素な検索機能が必要 
・オークションの制度をわかり易くサイト内で説明してほしい 
・ネットオークションのメリット・デメリットについて開示してほしい 
・オークション参加から引き渡しまでの流れがよくわからない 

・認知度が低いので不安
・物件情報の詳細な開示が必要 
・物件に瑕疵担保保険付きはよい 
・落札価格＝適正価格と思う 

・見やすくて使いやすい 
・不動産サイトに国の推奨があれば安心できる  

③オークション制度について 
・不動産をオークションで買う習慣がないため不安不動産をオ クションで買う習慣がないため不安
・実物を見せる仕組みを作って欲しい 
・オークションだと訳あり物件と思ってしまう 
・最低落札価格が高くて入札する気にならない 
・一般消費者に不動産オークションでの取引は早すぎる 
・クーリングオフ制度のなどの救罪制度が有ればいいと思うク リングオフ制度 など 救罪制度が有れば と思う
・限定的な範囲の人達で価格が決められてしまう危険があると思う 
・可能であれば現地現物確認を出来るようにしてもらいたい 
・際限なく価格が上がって、知らない内に自分が落札者になり、支払えなかったらと思うと不安 
・競売の様に行政が行うのが妥当 
・売る側には気楽に出展できるが、買う側は物件を見ずに入札するのは不安 
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・抵当権、差押、第三者占有などの問題はないか不安 
・競売物件になる寸前の物件などで、購入者があらぬ怒りを買わないかどうか心配 
・インターネット不動産オークション取引に賛成 
・静岡だけでなく東京もあればと思う 


